

实施民生工程 发挥示范作用

大营镇多措并举写好扶贫“文章”

本报讯 (记者巫鹏 通讯员杨国栋)“俺在生态园锄草、管护苗木,妻子在社区当保洁员,俺俩一天能挣100多元,这都是党员刘艳梅帮忙联系的活儿。”8月8日,宝丰县大营镇郝沟村贫困户商奎在该镇扶贫搬迁项目青城社区生态园,一边锄草一边介绍自己的情况。

村里的负责人刘艳梅跑前跑后帮助贫困户商老虎维修水管。这是该镇党建引领助推精准扶贫的一个缩影。该镇党委书记赵团利介绍,去年以来,他们积极强化阵地、实施民生工程、通过示范带动作用做好扶贫工作。

书记扶贫计划情况公示栏,强化扶贫阵地建设,增强党员扶贫责任意识,接受贫困群众监督。同时,该镇加强党建引领,强力推动贫困村民生工程建设。结合人居环境改善、美丽乡村建设等,投资1000多万元扶贫资金对小沈河、古垛等村硬化道路60多公里,修建桥梁两座,建设文化广场3个、公厕8个、污水管道1000多米,铺设水管网6000米,美化了村容村貌,改善了贫困群众的生活生产条件。完善了扶贫搬迁点青

城社区的学校、医院、养老院、产业园基础设施建设等,使4个贫困村群众搬得出、住得稳、能脱贫、可致富。该镇还发挥党员和致富能手示范带动作用,搞好扶贫产业基地规划,扩大贫困劳动力就业岗位。在赵楼种植产业园、清凉寺汝瓷产业园基础上,平顶山文哲农业开发公司在上李庄流转土地100亩,投资1100万元,建立种植扶贫基地,创造50多个岗位安排贫困人口就业,示范带动牛庄、古垛、大沈河等贫困群众培训就业上百人。



打造智慧党建 服务党员群众

8月8日上午,在叶县保安镇杨令庄村党员群众服务站,村民正用手机下载党员群众综合服务信息化网络客户端。为给党员群众提供更加方便快捷的服务,该村在服务站设立“打造智慧党建,服务党员群众”免费Wi-Fi覆盖区域,通过无线网络,为党员群众提供宣传扶贫政策、传播科技扶贫知识、交流信息以及创业、医疗等便捷服务。

本报记者 牛智广 摄

去年以来受理环境资源案件160件

卫东区法院发挥审判职能推进环保工作

本报讯 (记者田秀忠)8月8日,记者从卫东区人民法院获悉,该院积极发挥职能作用,开展环境资源审判工作,取得显著成效。去年以来,该院共受理各类涉环境资源案件160件,审、执结147件,结案率为92.5%。其中,涉环境保护非诉行政强制执行107件,执结率为92.5%。积极与环境环保局、市国土资源局卫东分局等联系,形成社会各界共同参与,行政执法与司法有效对接,齐抓共管。

石龙区专项检查网吧消防产品

本报讯 (记者张鸿雨)为确保消防产品的质量,杜绝因消防产品不合格所造成的火灾危害,8月8日,石龙区消防大队联合区文广新局文化执法队深入辖区网吧,开展消防产品专项检查。此次检查,主要针对消防产品进行检查,重点检查灭火器、消防栓、消防水带、应急照明、疏散指示标志等消防产品是否完好无损等,并仔细核对了消防产品的质量检测报告、“身份证”标识。

蓝庄戏迷俱乐部5年送戏百余场

本报讯 (记者温书功 通讯员梁俊鹤 王自行)“今日是我出阁的前一晚上,还缺少上轿的绣鞋一双……”8月7日下午,鄧县王集乡蓝庄戏迷俱乐部演员黄彩红的《风雪配》,一出场就赢得了村民的喝彩。“戏迷俱乐部的每期演出,我都一期不落来看。许昌、漯河、郑州等地的演员免费来献艺,咱县的演员就更多了,附近十里八村的群众都来看,观众少则四五百人,多则近千,热闹得很!”蓝庄村村民谢福娃说。

酒后争执致工友重伤 潜逃近20年被抓归案

本报讯 (记者张鸿雨)8月7日,记者从石龙区公安局获悉,因酒后争执造成工友手部和面部重伤,潜逃近20年之久的司某被抓捕归案。据石龙区公安局刑侦大队负责人介绍,司某今年42岁,原系韩庄矿务局救护队工人。1998年1月19日晚,司某酒后回到宿舍与同队工友张某再次饮酒。在饮酒过程中,两人因饮酒发生争执继而厮打,司某一时冲动找来



雨后清扫

8月8日,新华区环卫局职工在市区曙光街一侧清洗人行道。雨后市区部分路面泥沙沉积,该局组织职工对辖区主次干道进行巡查,并及时清洗人行道上的泥沙,避免风扬起尘造成环境污染。

本报记者 姜涛 摄



特色种植助力脱贫攻坚

▲8月8日,鄧县白庙乡马湾村荷塘基地荷花正艳,吸引了众多游客。据该村党支部书记刘洪中介绍,荷塘基地采用“莲鱼共养”立体种养模式,既节约土地、节约成本,又可提高水资源利用率,增加收益。▲8月8日,卫东区蒲城街道门楼张村农民张江涛在其果园举行无花果采摘节,50多亩黄澄澄、金灿灿、红艳艳五彩缤纷的无花果,吸引了众多游客前往观光采摘。近年来,该区积极引导扶持农民发展林果业,发展旅游、采摘、休闲、赏花、农家乐等特色产业,带动贫困农民脱贫致富。

本报记者 田秀忠 摄



加强治安巡防力量 提高见警见巡率

卫东区配发20辆治安巡逻车

本报讯 (记者田秀忠)“现在,我宣布:卫东区治安巡逻车辆集中巡邏开始!”8月8日上午9时许,随着卫东区委副书记任重一声令下,20辆治安巡逻车闪烁着警灯,依次驶出区政府大院,开始

上街巡邏。为彻底解决巡邏车不统一、装备不规范、车况良莠不齐等问题,提升巡邏队伍快速反应能力,该区综治办统一购置治安巡逻车辆20辆,配发到各街道和巡邏大队各中队。

“此次为各街道和巡邏大队配发的巡邏车辆,是为了进一步加强辖区治安巡邏力量,让治安巡邏工作深入每个村、社区,覆盖到辖区各个角落,提升居民见警巡邏率和公众安全感。”该区综治办相关负责人说。

手把手传授知识 开通帮扶热线

舞钢市科协开展“一对一帮扶”服务活动

本报讯 (记者杨德坤)“水田村有贫困户想种植猕猴桃,谁有品种幼苗?”“我这里幼苗,并可以提供技术指导。”8月8日,在舞钢市科协帮扶科技帮扶群里,工作人员替一贫困户发布需求信息后,该市铁山街道猕猴桃种植基地负责人、科技专家王建周很快回复道。

准帮扶活动,该市科协组织抽调近40名林果种植、畜禽养殖等方面的专家,结合贫困户意愿,手把手传授养殖技巧、病虫害防治、高产稳产技术改良、市场销售等方面的知识,并开通一对一帮扶热线。

“俺饲养的波尔山羊得了病,是兽医周老师及时为俺的羊打了驱虫针,帮俺挽回了不少损失。”贫困户郭留柱通过脱贫帮扶饲养了40只波尔山羊,在科技专家、兽医周老师的帮助下,治好了羊的病,保住了他的“老本儿”。

截至目前,该市科协组织的科技专家为贫困户提供技术服务、技术指导50余次,“一对一”解决贫困户在林业、畜牧、农业等方面遇到的疑难技术问题35项,接待群众科技咨询近百人次。

为有效开展扶贫对象精准识别和精

注销公告

平顶山市绿源精细化工有限责任公司(统一社会信用代码:9141040278052543X8)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市绿源精细化工有限责任公司 2017年8月9日

注销公告

平顶山市豪洁清洗工程有限公司(统一社会信用代码:91410402728674737C)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市豪洁清洗工程有限公司 2017年8月9日

新城区2017年公开招聘城市、农村小学教师公告

为了补充新城区小学师资力量,经研究,决定面向社会公开招聘城市教师35人,农村教师45人。报名时间:2017年8月8日至2017年8月11日(上午8:00-11:30,下午3:00-5:30) 报名地址:平顶山市新城区公明路小学(公明路中段) 咨询电话:0375-2667962

有关招聘的具体信息及要求事项,请登录新城区网站(www.pdsxcq.gov.cn)、新城区教育体育局网站(http://www.pdsxcq.gov.cn/templet/jyty/)查询。平顶山市新城区2017年公开招聘工作领导小组办公室 2017年8月8日